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Természetesen

ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA • 2019. augusztus 8., XIII. évf., 12. szám

Élhető környezet, itt, Újpesten. Az Újpesti Napló legújabb 
rovatában a város parkjait, zöld területeit és jelenlegi energia-
megújító projektjeit ismerhetik meg az olvasók.  7. oldal

NYÁRI MEGÚJULÁS
Új járdaszakaszok, parkolók, és egyéb bizton-
ságos, közlekedést segítő közúti elemek épül-
tek nyáron a város több pontján.  5. oldal

METRÓ MEGYERRE
Célegyenesbe került a 3-as metróvonal Ká-
posztásmegyerig futó új vonalának tervezése. 
A sok elképzelés és előkészület után döntés 
született a konkrét kivitelezési tervről. 3. oldal

ÚJPEST A KÓRHÁZÉRT
Az újpestiek akarata szerint újra kórházként üze-
melhet majd az Árpád úti intézmény, melyet Ma-
gyarország kormánya is támogat!  2. oldal

ÚJPESTI NAPLÓ
WWW.UJPEST.HU • INGYENES!

KAPÁS BOGI VILÁGBAJNOK!
KAPÁS BOGLÁRKA aranyérmet nyert 200 méter pillangón a kvangdzsui úszó-világbajnokságon.

 Az UTE sztárját a szakemberek dobogóra várták, de nem a legtetejére. Persze, senki sem csalódott, 
hogy az újpesti versenyző nyakába került az aranyérem.  13. oldal  
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Nyárutó  
A hűvös szelek ugyan még messze jár-
nak, de lassan vége a nyárnak, a Duna-
kanyar lankái között már ott toporog az ősz. Ám van még bő 
két hét, aminek leginkább a gyerekek örülnek, ők azok, akik 
teljes erőbedobással használják ki a szabadsággal, iskola-
mentességgel járó kánikula utolsó perceit is.

Nyár végére már minden beérett, ami kapcsolatba hozható 
az év legmelegebb hónapjaival, amikor ugye vagy azért mér-
gelődünk-örülünk, igény szerint, hogy miért van hőség, vagy 
azért, hogy miért nincs. Idén kaptunk ebből is, abból is. Jó 
volt a gyümölcsszezon, ropogós volt a cseresznye, ízletes a 
kajszi, a dinnye is már csak a nevében görög, a békési, hevesi 
végekről érkezik a piacra. Épségben értek haza a gyerekek a 
táborokból, magunk mögött tudjuk a nyaralásokat, feltöltődve 
energiával. A nyári szerelmekről is eldöntetett augusztusra, 
egynyáriak voltak-e, vagy kitartanak még egy ideig.

Augusztus mindig is az a hónap volt, ahol tulajdonképpen 
már jóval túl   vagyunk az adott év felén, megvolt az első hat 
hónap mókuskereke utáni megérdemelt pihenés is, s még 
van egy kis idő arra, hogy ismét feltöltődve, energiával telve 
belehúzzunk az év második fejezetére eltervezett nagy dol-
gok megvalósításába. Ez az élet minden szintjére érvényes, 
valahogy évszázadok óta ez a kialakult menetrend, a névadó, 
Augusztus római császár is ekkor vezette be a birodalom fej-
lődését szolgáló reformjait. Kalandozó őseink szerint a csatá-
kat is erre a nyárutóra kellett összpontosítani, bár ők inkább 
azzal érveltek, a meleg miatt még nem frissült fel az ellenség, 
nagyobb az esély a győzelemre. Talán ennek modern kori 
folyamodványa, hogy a sport terén is ekkor kezdődnek a baj-
nokságok, a nyárutó a nagy világversenyek időszaka. 

Nincs ez másképp a mindennapokban, egy ország, Ma-
gyarország életében sem. Az idei augusztus egy különösen 
fontos állomás előtti utolsó pihenés időszaka, egy dolgos, 
fontos döntéseket rejtő ősz előtti utolsó pár hét. Amikor még 
lehet egy kicsit strandolni, focizni, kirándulni egyet a gye-
rekekkel, gyönyörködni az Alkotmányunkat és az új kenyér 
napját ünneplő tűzijátékban, s gondolatban már arra ké-
szülni, hogy vége van a nyárnak. Ez a vég mégsem az elmú-
lásé, hanem egy új kezdet jelzése, startpisztolya is egyben, 
ez a legszebb a nyárutóban. VÉGH ATTILA

Újpest a kórházért
Újpest emblematikus épületegyüttese, az Árpád-kórház majd egy év-
századon át szolgálta a város polgárainak gyógyulását. A jelenleg a 
Magyar Állam tulajdonában levő ingatlan korábban rossz műszaki álla-
pota miatt bezárásra került, azonban Újpest polgármestere egyezteté-
seket kezdeményezett az intézmény sorsával kapcsolatosan.

– Ismét megmutatkozott az újpestiek összefogásának ereje! A kormány meghallotta az új-
pestiek hangját. Az Újpestért Egyesület és az Újpesti Fidesz kezdeményezésére, az előterjesztésem 
alapján elfogadott önkormányzati határozat nyomán lehetőség nyílik arra, hogy az Árpád-kórház 
egykori épületének jövőjéről ne az újpestiek feje fölött szülessen döntés. Kérem, támogassanak 
abban, hogy a kormánnyal szemben a véleményünket minél világosabban és határozottabban 
megfogalmazhassuk! Hajrá, Újpest! – írta hivatalos Facebook-oldalán Wintermantel Zsolt, aki mel-
lékletként a kormányhatározatot is megosztotta követőivel. 

A polgármester észrevételeire való tekintettel további egyeztetések szükségesek a korábbi kór-
ház épületével kapcsolatban, ezért Orbán Viktor miniszterelnök Pintér Sándor belügyminisztert 
kérte fel miniszteri biztosknak, hogy az újpesti kórház ügyében egyeztessen Wintermantel Zsolttal. 

Újpest Önkormányzata kiemelt fontosságot tulajdonít az újpesti polgárok helyben történő, 
megfelelő színvonalú egészségügyi, szakorvosi ellátásának, az egészséges életmódot célzó 
szolgáltatások fejlesztésének. A lakosságnak minőségi orvosi ellátásának alappillére lehet az 
egykori kórházi ingatlan tulajdonjogának önkormányzati szintű megszerzése.  VÉGH ATTILA

ez a legszebb a nyárutóban. ez a legszebb a nyárutóban. ez a legszebb a nyárutóban. ez a legszebb a nyárutóban. VÉGH ATTILAVÉGH ATTILA

Sok álhír és pletyka is 
felmerült az egykori kórház 
épületével kapcsolatban

Megújul a Berlini utca
Augusztus 15-től megkezdődik a Berlini utca felújítása. Az utca teljes hosszában felújításra 
kerül. Átépítik a járdákat és a kerékpárutat is. A befejezés 2020 május végére várható. 
A 120-as busz terelőútvonalon fog járni, és időszakos útlezárásokra is számítani kell.
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Tervasztalon 
a káposztásmegyeri 
metróvonal
A főváros döntése alapján megkezdődött a metró-
meghosszabbítás kiviteli terveinek elkészítése, a ter-
vezés menetéről Wintermantel Zsolt polgármestert 
kérdeztük.
– A metró meghosszabbítása régi időkre nyúlik vissza, sokan már csak 
legyintenek, ha a metróról hallanak.

– Valóban, a „kékmetró” története már 1970-ben kezdődött. Leg-
alábbis ami az építést illeti. Ekkor történt meg ugyanis az első kapa-
vágás, és az építkezés egészen 1990-ig tartott. Sokan emlékszünk 
még arra, hogy az első szakasz a Nagyvárad tér és a Deák tér 
között húzódott. Aztán kiépült déli irányban Kőbánya-Kispestig, 

északon pedig az Élmunkás (ma Lehel) térig. Mindez tíz évbe került. 
A következő tíz év során adták át az Árpád-hídig, majd az Újpest-köz-
pontig tartó szakaszt. A 3-as metró teljes hossza tehát 1990-ben érte 
el mai méretét, s azóta egy métert sem nőtt. Csak az ígéretek száma 
gyarapodott. 1990-től, a Demszky-érában más lett a prioritás, a régi 
terveket elfeledték vagy átdolgozták, egy halom elképzelést töröltek, 
és a metró fejlesztése megmaradt a rendszeres ígérgetések szintjén. 
Pedig a Káposztásmegyerig tartó szakaszt éppen úgy tervezték, hogy a 
lakóteleppel egy időben épüljön meg. Ez lett volna tehát az első olyan 
eset a főváros történetében, amikor egy épülő, új városrész tömeg-
közlekedésének fejlesztését a lakótelep építésével egy időben és azzal 
összehangolva oldják meg.

– A metró építése nem Újpest, de még csak nem is a Főváros erejé-
hez mért feladat. Állami segítség is kell. Mit tehet egy ilyen ügyben az 
Újpesti Önkormányzat?

– Mi itt Újpesten, amit lehet, ami tőlünk tellett, megtettük. Én, szemé-
lyesen, például még országgyűlési képviselőként elértem, hogy az első 
olyan költségvetésben, amelyre ráhatásom lehetett, szerepeljen forrás a 
káposztásmegyeri fejlesztések előkészítésére. Elkészült a megvalósítha-
tósági tanulmány is, amely nélkülözhetetlen része a sikeres pályázatnak. 
Mi, itt helyben 2014-ben elkészítettük, és el is fogadtuk az M3-as metró 
új szakaszát és végállomását is tartalmazó új, intermodális (több tömeg-
közlekedési eszköz csomópontja) központ és környezetének szabályo-
zási tervét. Mondhatjuk, „tisztára söpörtük az utat” a fejlesztés előtt. 
 A BKK, valamint a FŐMTERV Mérnöki Tervező Zrt. és a VIKÖTI Mérnök 
Iroda Kft. közötti konzorcium által megkötött – nettó 2,899 milliárd fo-
rint értékű – keretmegállapodás keretében megkezdődött a részletes, 
mindenre kiterjedő kiviteli tervek elkészítése. Ezek a tervek képezhetik 
az alapját a tervezői költségbecslésnek, amely alapján lehetőség nyílik 
majd a központi forrásigények meghatározására. 

 Elkészült a 
megvalósíthatósági
 tanulmány is, amely 

nélkülözhetetlen része 
a sikeres pályázatnak.” 

– WINTERMANTEL ZSOLT
Újpest polgármestere

„ Elkészült a „ Elkészült a „megvalósíthatósági„megvalósíthatósági
 tanulmány is, amely 

„
 tanulmány is, amely 
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Anyatej világnapja
Újpest Önkormányzata már 17. éve kiemelt fontosságúnak tartja az anyatej 
világnapi ünnepség megszervezését. A korábbi évekhez hasonlóan az Újpesti 
Egészségügyi Nonprofi t Kft. Védőnői Szolgálata gondoskodik a színvonalas 
megemlékezésről. 

A WHO célkitűzése az egészséges életkezdet érdekében a hathónapos korig 
tartó kizárólagos anyatejes táplálás. Várjuk kisgyermekükkel együtt az édes-
anyákat, akik csecsemőjük táplálása során e gondolatot fontosnak tartották. 

A hagyomány szerint 2019. augusztus 30-án 10 órai kezdettel a Karinthy 
Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában (1048 Buda-
pest, Hajló utca 2-4.) kerül megrendezésre az esemény. A változatos prog-
ram keretében fellép Sebestyén Katja és a Shubidoo-Wap Újpesti Bölcsődei 
Dolgozók Kórusa, majd talpalávaló népzene, néptánc következik, és egy ak-
robatikus gyermekprodukció is színesíti a programot. A jelenlévők tombola- 
sorsoláson vehetnek részt.

Az újságban megjelenő rejtvényünk megfejtését beküldhetik levelezőla-
pon 2019. augusztus 23-ig „REJTVÉNY” jeligével az Újpesti Egészségügyi 
Nonprofi t Kft. Galopp tanácsadó 1325 Bp., Postafi ók 275. címre. A helyes 
megfejtést beküldők között ajándékcsomagokat sorsolunk ki az ünnepségen. 
A szerencsések nevét a szeptemberi lapszámban közöljük, akik nyeremé-
nyüket a védőnőktől a 1048 Budapest, Galopp utca 6. szám alatti Védőnői 
Tanácsadóban vehetik át munkanapokon 8-16 óra között.

Szóerdő: Az alábbi szavakat kell megkeresni a fenti táblázatban. A kimaradó betűket 
balról jobbra és fentről lefelé sorban olvasva megkapja a megfejtést.
Szavak: gesztus, hallás, rajzol, ugrik, öleli, szociális, jel, zene, énekel, szül, értelem, 
gomb, most, ág, BMI, játék, beszéd, érzelem, mozgás, alvás, önállóság, futás, sejt, áll, 
színek, étkes, szem, lent

Legtöbbünknek az egészsé-
ges életmódról valószínűleg 

a sportolás és az egészsé-
ges táplálkozás jut eszé-
be. De vajon hányan 

gondolnak elsőként a 
gerinctornára? Pedig a 
helyes testtartás nem-

csak az összes moz-
gásformában alapfontosságú: a hátfájás a mindennapjainkat 
is megkeserítheti, ha nem ügyelünk a tartásunkra eléggé.

MELYEK A LEGGYAKORIBB GERINCPROBLÉMÁK?
A leggyakoribb a gerincferdülés, de ez még viszonylag a „szerencsésebb” eset, mi-
vel ez a probléma gyakran tünetmentes, és nem is okoz minden esetben hátfájást, 
valamint megfelelő mozgásformával könnyű kordában tartani. 

A klasszikus hát- és derékfájás a másik leggyakoribb, ami leginkább a rossz 
testtartás és a mai ülő életmód következménye. Folyton a mobilozunk és számí-
tógépezünk, ezért előrenyújtjuk a nyakunkat, előreesik a fejünk és lefelé nézünk. 
Emiatt a nyaki csigolyák, melyek a legvékonyabb csigolyák, iszonyatos terhelésnek 
vannak kitéve, mivel egy emberi fej 4-6 kilogrammot nyom. 

Az ülőmunka átka, hogy a vállunk is előreesik, erőteljes háti görbület alakulhat ki, 
a gerinc természetes görbületei átrendeződhetnek. A hosszú órákon tartó hanyag 
tartású ülés az gerinc ágyéki szakaszát terheli legjobban, a porckorongsérv kiala-
kulásának veszélye is itt a legnagyobb.

Az Újpesti EFI ingyenes, hatalkalmas gerinctornáján Ön is tehet a fájdalmak 
csökkentéséért, a helyes tartásért, a jobb közérzetért. 

AUGUSZTUSI REKREÁCIÓS GERINCTORNÁK:
augusztus 22. csütörtök 10:00
augusztus 27. kedd 10:00
augusztus 29. csütörtök 10:00

Jelentkezni az EFI elérhetőségein lehet. További információk az ujpestiefi .hu-n.

 Forrás: EFI

Tegyünk gerincünk 
egészségéért!
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  Hajrá Újpest!

Járdafelújítások 
a nyári szünetben
Túl vagyunk a szünidő felén, az iskolakezdés már-már látótávolságba 
került. A nyár beköszönte óta számos újpesti utca járdája újult meg. 
Lakótelepen, kertvárosban, több olyan helyszínen, ahol a régi burkola-
tok kiszolgálták az idejüket.

A Perényi Zsigmond 
utca páratlan olda-
lának járdafelújítása 
augusztus végére 
befejeződik

– Káposztásmegye-
ren, a Csokonai iskola 
előtti kis tér alakul át 
az iskolakezdésre, 
mondta el Rádi At-
tila alpolgármester. 
Új parkolók épülnek, 
változik a gépkocsik 
forgalmi rendje. Az 
iskola előtt egyirá-
nyúvá válik a forga-
lom a Külső Szilágyi 
út felől a Szíjgyártó 
utca felé. Mozgás-
sérült parkolóhely és 

akadálymentes járda is épül. A tervezés során 
igyekeztünk megtartani valamennyi parkolóhe-
lyet, tudván, hogy már eddig is zsúfolt volt az 
iskola előtti utca.

Megyeren elsősorban a 
régi, töredezett és elhasz-
nálódott 40x40-es beton-
lapos járdák burkolatát 
újítja fel az Önkormányzat. 
Szabó Béla önkor-

mányzati képviselő sorolja az utcákat. Megújul 
a Béke tér, a Fadrusz, Flotilla, Frangepán, Ga-
ray, Szondi, Béla utcák egy-egy szakasza, és az 
egyik legkisebb utca, a Fűzfa utca is. 

A Nyár utca menti la-
kótelepen két helyen is 
parkolóbővítésre került 
sor. Renge Zsolt ön-
kormányzati képviselő jól 
ismeri a lakótelepi parko-

lás nehézségeit.  
Egyre több autó van a lakótelepen. Enyhí-

tendő a zsúfoltságot, a Nyár utca 33-nál 7 
db, a Nyár 65. mellett 12 db hellyel bővül a 
parkolók száma. Mindezt úgy sikerült megva-
lósítani, hogy nem csökkentettük a zöldfelü-
letek nagyságát. Tovább segíti a rendezettebb 
parkolást, hogy a Tél utcában több helyen is 
felfestésre kerültek a meglévő parkolóhelyek 
útburkolati jelei.

A Berda József utcai park átvezető jár-
dáinál régi probléma, hogy eső után a víz-
megállás miatt használhatatlan a járda, 

A Csokonai iskola 
előtti kis tér is átalakul 
az iskolakezdésre

Rádi Attila
alpolgármester

mondja el Németh Edit 
önkormányzati képviselő. 
A napokban elkészülnek 
a javításokkal, már csak a 
műszaki átvétel van hátra. 
Hamarosan megkezdik a 

Munkásotthon utca 5–11. előtti játszótér és a 
bevezető járda felújítását is. A Bene-suli előtti tér 
felújításának első ütemeként a szánkódombtól 
a Csányi László utca és az Aradi kereszteződé-
séig cserélik a régi aszfaltutat. A Pozsonyi lakó-
telepen a Berda József utca és a Dugonics utca 
között újítják fel az aszfaltburkolatot.

Újpest kertváros régi, 
hagyományos utcái az 
egyik pillanatról a másikra 
nem tudnak megváltozni. 
A magáningatlanok felújí-
tása során lassan változik 

az utcakép. Bartók Béla képviselő szerint 
ez egy hosszú folyamat, az önkormányzat az 
utcaképhez a járdák, utak megújításával, a 
közvilágítás átépítésével és a biztonságos 
közlekedés feltételeinek javításával tud hozzá-
járulni. Ahol lehet, ott igyekszünk gyalogátke-
lőhelyeket építeni, pl. a Baross utcán. A szűk 
utcákban, mint a Labdaverő utca, fekvőrendőr-
rel tereljük más irányba az átmenő forgalmat. 
A Perényi, Labdaverő, Mildenberger utcák és az 
Attila utca egyes szakaszainak járdáit felújítjuk. 
A közvilágtás minőségét javítjuk.

Az esős idő már 
nem jelent problémát 
a park átvezető 
járdáinál

A lakók már akár a 
saját házuk előtt is 
könnyen parkolhatnak
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Elsők vagyunk. 
Újpest. Természetesen.

Ahogy arról már korábban be-
számoltunk, a tavalyi évben 
Újpest Önkormányzata csat-
lakozott a Compete4SECAP – 
Fenntartható Fenntartó című 
nemzetközi projekthez, és 8 
ország 32 önkormányzatával 
együtt önkéntesen vállalta 
az ISO 50001 – Energiairányí-
tási Rendszer bevezetését.  
A rendszer részleteiről és a 
várható eredményekről Nagy 
István alpolgármestert kér-
deztük. 

– Alpolgármester úr, mint az energiairányítási 
csoport vezetőjét kérdezem, mit tudhatunk a 
rendszerről?  

Mindenekelőtt a legfontosabb, hogy a rendszer auditálása jú-
nius 28-án megtörtént, azóta meg is érkezett a hivatalos tanú-
sító okirat, így büszkén mondhatjuk, hogy az országban műkö-
dő önkormányzatok közül elsőként Újpesten sikerült bevezetni 
Energiairányítási Rendszert.

A szabvány elsődleges célja az energiaköltségeknek, az 
üvegházhatású gázok kibocsátásának és az egyéb kapcsolódó 
környezeti hatásoknak a csökkentése. Önkormányzatok számá-
ra nem kötelező az Energiairányítási Rendszer bevezetése. Mi 
mégis belevágtunk, mert bízunk abban, hogy energiahatéko-
nyabb működéssel hozzájárulhatunk a klímavédelemhez. 

– Mely területre terjed ki a rendszer és miért 
előnyös Újpest számára? 

Jelenleg 11 épületre terjesztettük ki, a polgármesteri hiva-
talon kívül bevontunk több, az UV Zrt., valamint a Gazdasági 
Intézmény kezelésében lévő ingatlant is, például a Szakrendelőt 
és több óvodaépületet. Minden rendelkezésre álló adatot be-
gyűjtöttünk, felmértük az energiafogyasztást, közös nyilvántar-
tásba vettük a mérőórákat. A bázisév 2018, ez azt jelenti, hogy 
a jövőben ehhez az évhez viszonyítjuk majd a változásokat.  

Mint minden ISO-szabvány, ez is kötelező elemeket tartal-
maz, és segít minket abban, hogy a lehető legtöbb apró rész-
letet szemügyre vegyük. Szükség esetén javíthatjuk a folyama-
tainkat, fejlődési lehetőséget biztosít számunkra, és bármikor 
tovább bővíthetjük.

– Miért tartotta fontosnak az Energiairányítá-
si Rendszer bevezetését a Városvezetés? 

Eddig is kiemelt fi gyelmet fordítottunk a környezetbarát tech-
nológiák alkalmazására, földhő fűti például a Halassy uszodát, a 
Szakrendelő tetején napelemeket helyeztünk el, az új piacot is 
az energiatakarékosság szellemében tervezték a szakemberek. 
Az Energiairányítási Rendszer lehetővé teszi számunkra, hogy 
az energia mellett pénzt is megtakarítsunk, és ezeket a megta-
karításokat újabb környezetbarát fejlesztésekre fordítsuk.

klíMA

Kohéziós Alap

klíMA – Tegyünk együtt, a holnapért! 
A projekt azonosító száma: KEHOP-1.2.1-18-2018-00010
A támogatás összege: 20 000 000 forint

A Föld védelmét nem 
lehet elég korán kezdeni

Július 18-án az Önkormányzat napközis táborában 
folytatódott a klímastratégia-program előadás-so-
rozata, ahol minden csütörtökön interaktív foglal-
kozás várja a gyermekeket a klímaváltozással kap-
csolatban. A program ezúttal dr. Molnár Szabolcs 
alpolgármester látogatásával kezdődött, aki kötet-
len beszélgetést kezdeményezett a „táborlakókkal” 
a témában. 

Felnőtt fejjel sokan bele sem gondolnak, milyen kérdések fogalma-
zódhatnak meg a gyerekekben a klímaváltozás hatásaival kapcsolatban. 
Többek közt ezekre a kérdésekre adnak válaszokat és megoldásokat az 
előadások, mindez persze egy kis játékkal és oktatóvideókkal kiegészít-
ve. – A klímaváltozásról fontos, hogy mindenki kellő ismeretekkel ren-
delkezzen, főként a következő nemzedék, hiszen a negatív változások 

hatását ők fogják legjobban érezni – mondta dr. Molnár Szabolcs alpolgármester. 
Az előadáson a gyerekek maguk találhatták ki, illetve tanulhatták meg, hogy milyen apró tet-

tekkel járulhatnak hozzá ahhoz, hogy élhetőbb környezetet teremtsenek a későbbiekben. Ettől 
függetlenül az alpolgármester szerint mind a vállalatoknak, mind az önkormányzatoknak hatalmas 
szerepük van, nekik is meg kell tenniük a magukét. 

Újpest Önkormányzata 2019 áprilisa és 2020 májusa között készíti el a kerület klímastraté-
giáját, amelynek keretein belül meghatározásra kerülnek azok a 
klímastratégiát érintő döntések, határozatok és elvégzendő 
feladatok, amelyek defi niálják Újpest elkövetkezendő éveit, 
évtizedeit a klímatudatosság jegyében.

A városvezetés kiemelten elkötelezett a környezet-
tudatosság ügye mellett, melyről részletesebben 
Wintermantel Zsolt polgármester az Újpesti Talál-
kozások magazin legfrissebb számában beszél. 
Az újság megtalálható az önkormányzat intéz-
ményeiben, illetve több ÚjpestKártya-elfogadó 
helyen is.  HK

Dr. Molnár Szabolcs
alpolgármester

Nagy István 
alpolgármester
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Klimatizált 
szakrendelő
Az elmúlt években az Önkormányzat kivételes fi gyel-
met fordított az Újpesti Szakrendelő külső-belső fel-
újítására és energetikai korszerűsítésére. 

2014-ben a Rendelőintézet tetejére napelemes rendszert telepítettek, 
amely a lapos tető előnyeit kihasználva csökkenti a rendelő éves villa-
mosenergia-fogyasztását, és mérsékeli az épület károsanyag-kibocsá-
tását, ezáltal a környezetre jutó terhelést.

Az Egészséges Budapest Program keretében hamarosan egy újabb 
fejlesztés valósulhat meg a Rendelőintézetben, az épület klimatizálása. 
Erről dr. Kupper Andrást, a Rendelőintézet ügyvezető igazgatóját kér-
deztük.

– Van egy állandó energetikai problémánk, mégpedig az, hogy az 
épület déli oldala folyamatosan ki van téve a napsütésnek, ezáltal a 
szakrendelő beltere felmelegszik. Most az Egészséges Budapest Prog-
ram keretében lesz lehetőségünk arra, hogy megoldjuk az épület hű-
tését, mégpedig az intézet tetejére telepített napelemek segítségével, 
amelyek nyáron jelentős mennyiségű energiatöbbletet termelnek. Ezt az 
energiatöbbletet fogjuk felhasználni a klimatizálására, magyarán a saját 
magunk által termelt energiával fogjuk hűteni a rendelőintézetet. Ennek 
a projektnek jelenleg a műszaki terveztetése zajlik, bízom benne, hogy 
a következő évben a nyári meleg már nem fogja megzavarni sem a 
betegeket, sem az itt dolgozó kollégákat.  HB

klíMA – Tegyünk együtt, a holnapért! 
A projekt azonosító száma: KEHOP-1.2.1-18-2018-00010
A támogatás összege: 20 000 000 forint

A tisztább 
környezetünkért
Újpesten mindannyian arra törekszünk, hogy városunkat tisztán 
és rendben tartsuk. A szervezett parkmegtisztítások, szemét-
szedések mellett gyakran láthatunk olyan önkénteseket is, akik 
kisebb csoportokban tartanak közösségi szemétszedést.

Idén nyáron több alkalommal is lehetőségük nyílt az újpestieknek arra, hogy szebbé, 
tisztábbá tegyék környezetüket. A kezdeményezéseket a városvezetés, valamint az Új-
pesti Városgondnokság is támogatja, így több helyszínen a Városháza munkatársai és 
vezetői is részt vettek az akcióban. 

Szemétszedési akciót tartott június 20-án az UTE tornaszakosztálya a klub Szilágyi úti 
sportcsarnokánál. Juhász Judit szakosztályvezető irányításával villámgyorsan megtisztítot-
ták a környéket a lelkes lurkók, akik önként jelentkeztek a programra. A szemétszedésben 
és a zsákok elszállításában dr. Tahon Róbert, az UTE karateszakosztályának vezetője, és 
dr. Dabous Fayez, a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat elnöke is besegített. 
(Az UTE előzetesen kikérte a gyerekek szüleinek engedélyét is az akció megtartásához.)

A Madárfészek Ökölvívó Akadémia növendékei is csatlakoztak a nagy újpesti ön-
kéntes szemétszedési akcióhoz. A június 26-i akcióban dr. Tahon Róbert, az UTE 
karateszakosztályának vezetője és Németh Edit Éva képviselő is részt vett.

A Danza Táncstúdió is fontosnak tartja a környezetünkért való felelősségvállalást, ezért 
július 12-én kivonultak a Központba, hogy megtisztítsák a területet. Az akcióban részt 
vett dr. Tahon Róbert jegyző is.
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Újpest közel hatvanezer fős városában, 1912-ben 
egy kiváló sebész- és szülészorvos, dr. Oszmann 
Mór hozta létre „Ujpest-Rákospalota Önkéntes 
Mentő-Egyesületét”. Az elkötelezett doktor 1930-
ban bekövetkezett haláláig igazgató főorvosa volt az 
egyesületnek.

Az első évben, dr. Ugró Gyula adatai szerint, ő maga végezte a men-
tést, melyhez az autót a városi tűzoltóság bocsátotta rendelkezésre. 
A szervezet székhelyéül saját lakáscíme (ma: Árpád út 13.) szerepelt a 
korabeli címjegyzékben. Itt felesége fogadta a telefonhívásokat. Két év-
vel később orvosok, ápolók és gépkocsivezető, összesen 11 fő dolgozott 
az egyesületben, 3 autó segítette a mentést. Hivatali helyiségüket Selley 
Károlynétól bérelték az Árpád úton (ma: 60. számú házban). Nagy szük-
ség volt munkájukra, jellemző, hogy néhány évvel később hatókörük a 
budapesti Hungária körútig terjedt. 

Az Ujpesti Napló (szerk.: Negyedi-Szabó Béla) 1929. április 27-én meg-
jelent cikkében írt a mentők munkájáról. Wolfner György – az újpesti gyár-
alapító Wolfner Lajos unokája – elnökletével, a Közművelődési Kör épü-
letében (ma: Újpesti Polgár Centrum) tartott közgyűlésen számolt be az 
előző évről. „A mentők lelkiismeretesen, hivatásszerűen teljesítették köte-
lességüket az embersegítés terén…” Dr. Oszmann Mór ehhez adatokkal 
is szolgált. Az alapítás óta összesen 56256 esetet láttak el, ez országos 
összehasonlításban Budapest után a második helyet jelentette akkor. 

Szöllőssy Marianne, az Új-
pesti Helytörténeti Gyűjte-
mény vezetője kéthetente 
jelentkező sorozatában olyan 
érdekességeket mutat be vá-
rosunk múltjából, amit eddig 
bizonyára kevesen ismertek. 

MI? ÚJSÁG? 
SZÁZ ÉVE FRISS 
HÍREK

A közgyűlésen szomorú hírt jelentett be Lányi 
Albert ügyvezető elnök: augusztusra az Árpád úti 
helyiség bérletét felmondták, így sürgősen megfe-
lelő helyet kell találni az irodának. Wolfner elnök és 
Oszmann doktor tevékenysége hamar eredmény-
re vezetett; szeptember hónaptól új, megfelelő he-
lyen találtak otthonra a mentők. Az Újpesti Napló 
újságírója részletesen taglalta az Attila utca 3-ban 
lévő korszerűen felújított épület elrendezését: 
ügyeleti helyiség, orvosi szoba, elkülönítő beteg-
szoba, ügyeletes mentődolgozók tartózkodó helye, 

garázs két autó számára. A járóbetegek részére külön ambulanciás szoba állt 
rendelkezésre. A harmadik járművet a város biztosította számukra, szükség 
esetén. 1929 első nyolc hónapjában már 5869 beteget láttak el a mentők. 
Az intézmény élén Oszmann főorvos mellett Feldmann József főorvos állt, 
14 orvos, 2 tisztviselő, 3 ápoló és 2 sofőr alkotta a teljes személyzetet. 

A betegellátás mellett évente 3-4 alkalommal elsősegélynyújtó tan-
folyamot szervezett az intézmény. Negyedi-Szabó lapja rendszeresen 
közölte írásban a tanfolyamok anyagát. Munkájuk részét képezte az 
iparvállalatoknál lévő mentőszekrények rendszeres felülvizsgálata és 
szükség szerinti feltöltése is. Továbbá mozgó segítséget adtak sport-
mérkőzések, nagyobb ünnepségek, esetleg zavargások idején is. 

1923–28 között a Duna-parton, a Zsilip utcánál mentőőrséget mű-
ködtettek két motorcsónakkal segítve a bajba jutott fürdőzőket. Sajnos 
ezt fedezethiány miatt meg kellett szüntesse az egyesület, annak elle-
nére is, hogy 1929-ben a város 9600 pengős támogatással egészítette 
ki költségvetésüket. Az újságíró befejezésként felhívással fordult a la-
kossághoz: „Gondoljunk a mi derék, kiváló mentőinkre, hisz magunkra 
gondolunk, mert mindenkit érhet baleset!” Az újpesti mentők egy ké-
sőbbi címjegyzék szerint 1934-ben foglalták el ma is használatban lévő 
állomásukat a Deák Ferenc utcában.  SZÖLLŐSY MARIANNE

Hajlékot 
a mentoknek!

Mentőszemélyzet 
autóval és motorke-
rékpárral a Deák utcai 
állomás előtt.

Újpest Önkormányzata képviselő-testületének döntése értelmében 2011 
óta minden év augusztus 5-én városunk közössége a kommunizmus újpes-
ti áldozataira emlékezik.

A megemlékezésen Ozsváth Kálmán önkormányzati képviselő mondott 
beszédet, és Újpest Önkormányzata nevében a kegyelet koszorúját helyezte 
el az 1956-os emlékkőnél.

Az eseményen jelen volt dr. Zsigmond Barna Pál országgyűlési képviselő, 
továbbá Jánszkyné Ulman Mária, Renge Zsolt és Hladony Sándor önkor-
mányzati képviselők.

Emlékezzünk 
mártírjainkra
A kommunizmus újpesti áldozatainak tiszteletére 
tartottak megemlékezést augusztus 5-én.

A huszadik század legvéresebb terrorrendszere az itt élő embereket sem 
kímélte. A Rákosi-korszak, majd az 1956-os forradalom és szabadságharc 
leverése utáni megtorlások idején számos újpesti honfi társunk szenvedett 
kommunista börtönökben, vagy halt mártírhalált.
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Helyettes
szülőt keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama hatá-
rozatlan idejű. A munkakörbe tartozó lényeges 
feladatok: a helyettes szülő saját háztartásában 
teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett 
gyermek számára. Az ellátás biztosítását az 
elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér 

szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, 
legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli megállapo-
dás megkötése után a helyettes szülőt nevelési 
díj és külön ellátmány illeti meg.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkal-

mas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (ren-

dezettség, szülőktől külön szobában való elhe-
lyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést 
(50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ
IRATOK, IGAZOLÁSOK:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget iga-

zoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a 
helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyező nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pá-
lyázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pá-
lyázati eljárásból, amennyiben a felsorolt do-
kumentumokat nem csatolja pályázati anya-
gához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről 

szóló igazolás elfogadható. A foglalkoztatási 
jogviszony betölthetőségének időpontja és a 
jelentkezések benyújtásának határideje folya-
matos.

További információt Csomortány Judit Réka, 
Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye Család- és Gyermekjóléti Központ 
szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-370-
41-07-es telefonszámon. A pályázatok be-
nyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak 
az Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye címére történő megküldésével (1046 
Budapest, Deák Ferenc utca 93.).  A pályázat 
elbírálásának módja, rendje: bizottság útján. 
A pályázat elbírálása folyamatosan történik.

Aktuális adózási 
tudnivalók 
Tájékoztatjuk tisztelt ügyfele-
inket, hogy Újpest Önkormány-
zat adóhatósága csatlakozott 
az ASP Adó szakrendszerhez, 
így az E-önkormányzat Portálon 
(továbbiakban: OHP) keresztül 
lehetőség nyílt az Adó szakrend-
szeri alkalmazáshoz kialakított, 
elektronikusan elérhető szolgál-
tatások – úgymint ügyindítás, 
adóegyenleg-lekérdezés – igény-
bevételére. 

Felhívjuk a szíves fi gyelmüket, hogy a 
2019. II. féléves adófi zetési kötelezettségek 
teljesítésének pótlékmentes befi zetési határ-
ideje: 2019. szeptember 16. (hétfő) 

Az általunk az év elején már nyilvántartott 
adóalanyok részére az egész évre vonatko-
zóan a befi zetésre szolgáló csekkeket idén 
februárban már postáztuk, további csekkek 
szeptember 2-a és 16-a között teljes munka-
időben (hétfő: 08:00 – 18:00; kedd-csütör-
tök: 08:00 – 16:00; szerda: 08:00 – 17:00; 
péntek: 08:00 – 13:00) az Adóigazgatási 
Osztályon (István út 15. III. emelet) igényel-
hetők, illetve osztályunkon bankkártyás befi -
zetés is lehetséges! 

Újpest illetékességi területén 
működtetett adók           
Gépjárműadó: 12010422-00208647-
00100008 
Építményadó: 12010422-00311530-
00100004 
Telekadó: 12010422-00311563-00100002 
Magánszemélyek kommunális adója: 
12010422-00104027-00100005 
Idegenforgalmi adó 12010422-00208592-
00700007 
Települési adó: 12010422-00208592-
00500003 
Talajterhelési díj: 12010422-00208592-
02400002 
Késedelmi pótlék: 12010422-00311629-
00100001 
Bírság: 12010422-00311596-00100000 

Adóigazgatási Osztály 
e-mail: adougyek@ujpest.hu  
http://www.ujpest.hu/hivatal_iroda/121/196  

Csapatunk erősítéséhez 
Budapest IV. kerületi
gyárlétesítmény üzemeltetési 
szolgáltatások ellátására 
munkatársakat keresünk 
az alábbi pozíciókban:

– VILLAMOS SZAKREFERENS
– ÉPÜLETGÉPÉSZ SZAKREFERENS
– ELEKTROMOS KARBANTARTÓ
– ÉPÜLETGÉPÉSZ KARBANTARTÓ
– TECHNOLÓGIAI GÉPÉSZ KARBANTARTÓ
– CSŐHÁLÓZATI SZERELŐ KARBANTARTÓ
– ADMINISZTRÁTOR

FELADATOK:
– Ipari létesítmény épületvillamossági, épü-
letgépészeti rendszereinek, technológiai 
rendszereinek és kapcsolódó szolgáltató rend-
szerek üzemeltetése, karbantartása, hibaelhá-
rítása, javítása, kisebb átszerelési munkák.

AMIT KÍNÁLUNK:
– teljes körűen bejelentett foglalkoztatás,
– versenyképes jövedelem,
– széleskörű béren kívüli juttatási rendszer,
– biztos vállalati környezet,
– kiváló szakmai háttér,
– fejlődési lehetőségek.

KAPCSOLAT:
NEO Property Services Zrt.

email: maria.ordog.bartusne@
neopropertyservices.hu
tel.: +36 30 557 3559

Óriáshomokozó
Az Óriáshomokozó augusztus 
18-án vasárnap 19 óráig várja 
a játszani és szórakozni vágyó 
kicsiket és nagyokat a Szent 
István téren.

További információkról és az 
ingyenes külön programokról 
az „Óriáshomokozó, sport- 
és közösségi programok” 
Facebook-oldalon olvashatnak.
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R E N D Ő R S É G I  H Í R E K

A Budapesti Rendőr-főkapitányság IV. kerületi Rendőrkapitányság nyomozói be-
fejezték annak a közel két éve tartó ügynek a vizsgálatát, amit közokirat-hami-
sítás bűntett gyanúja miatt rendeltek el még 2017 áprilisában. Az újpesti nyo-
mozók ekkor jutottak olyan információkhoz, amelyek alapján azt feltételezték, az 
egyik helyi lakótelepen egy bérelt lakásban valaki egy házi okmánygyárat mű-
ködtet. A számítógéppel elkészített hamis papírokra, hamis pecsétekkel ellátott 
okmányokra ismerősei révén vett fel megrendeléseket, igény szerint nyelvvizs-
ga-bizonyítványt, gépjárművezetői engedélyt, érettségi bizonyítványt, diplomát is 
lehetett kapni a panellakásban.

2017. április 20-án reggel, újpesti lakása előtt fogták el az 54 éves D. Gábort, 
aki tanult nyomdászként személyi okmányokat és bizonyítványokat hamisított. 
A rendőrök a házkutatások során valótlan adatokat tartalmazó iratokat és több 
mint 6,5 millió forint készpénzt találtak. A nyomozók lefoglaltak 216 hamis – to-

vábbi bűncselekmény elkövetéséhez felhasználható – előre gyártott, de még ki 
nem töltött közokiratot, útlevelet, nyelvvizsga-bizonyítványt, valamint azok készí-
téséhez felhasznált számítástechnikai eszközt, adathordozót, hamis intézményi 
bélyegzőket és hatósági pecséteket is. 

A nyomozók D. Gábort 15 rendbeli közokirat-hamisítás bűntett, valamint 216 
rendbeli közokirat-hamisításra irányuló előkészület vétség miatt gyanúsítottként 
hallgatták ki. Az újpesti rendőrök a lefoglalt hamis okmányokhoz köthető sze-
mélyeket – egy nőt és hat férfi t, akik a megrendelt és kifi zetett hamisítványokat 
valódiként használták fel – közokirat-hamisítás bűntett miatt hallgatták ki gyanú-
sítottként. A nyomozás vizsgálati szakaszában a Budapesti Rendőr-főkapitányság 
IV. kerületi Rendőrkapitányság munkatársai a szükséges eljárási cselekményeket 
2019 július 24-én elvégezték, és az iratot átadták az ügyészség részére. 

 VÉGH ATTILA

FO
TÓ

: PO
LICE.HU

A turmix nagy előnye, hogy nyers 
formában fogyasztható, az érté-
kes tápanyagok veszteség nélkül 
a szervezetbe jutnak.

Nyáron sokkal több folyadékra és 
mikrotápanyagra van szükség. Az izzadás-
sal elvesztett tápanyagokat pótolni kell. A 
só fokozott mennyiségben ürül ki a szerve-
zetből. Turmixok formájában a zöldség- és 
zöldlevélalapúakat sósan is tudjuk fogyasz-
tani. A turmix nagy előnye, hogy nyers for-
mában fogyasztható, az értékes tápanyagok 
veszteség nélkül a szervezetbe jutnak. 

Zöldturmix: 10 dkg bébispenótot, 2 
nagy levél fejes káposztát és kelkáposztát, 1 
csokor petrezselyemzöld és zellerzöldet, re-
tek és újhagyma zöldjét és 1 fej saláta levelét 
leturmixoljuk. Citromlével, sóval, almalével 
ízesítjük. 

Zöldségturmix: 1 db sárgarépa, 1 db 
cukkini, 1 db kígyóuborka, 1 csomag retek, 
1 db karalábé, 3 db paradicsom héja nélkül 
leturmixolva. Lime-lével, sóval, almalével íze-
sítjük. 

A turmixokba tehetünk őrölt borsot, szere-
csendiót, köménymagot, gyömbért ízlésünk-
nek megfelelően. Vízzel hígíthatjuk, ha sűrű. 
Tálalásig hűtőben tároljuk. 

Nagy vizespohárban kínáljuk, paprika- vagy 
paradicsomkarikával és sózott mogyoróval dí-
szítjük. A gyümölcsalapú turmixokat készíthet-
jük egyféle gyümölcsből vagy vegyesen. 

Dinnyeturmix: 1 db sárgadinnye, 1 db 
gála dinnye, ¼ db görögdinnye húsa, 1 db 
alma hozzávalókat leturmixoljuk. Citromlével, 
mentával ízesítjük. Hosszú, talpas poharak-
ban tálaljuk jégkockával. Tetejét darabolt 
dióval, kis szelet dinnyékkel díszítjük. 

Gyümölcsturmix: 0,5 kg 
sárgabarack, 0,5 kg őszibarack, 
10 dkg ribizli, 1 db körte hozzávalókat 

leturmixolunk. Citromlével, narancslével, őrölt 
fahéjjal, citromfűvel ízesítjük. Nagy, talpas 
poharakban tálaljuk, tetejét ribizlivel, kókusz-
reszelékkel díszítjük. A gyümölcsturmixba 
tehetünk őrölt szegfűszeget, ánizst, és más 
gyümölcsöket ízlésünknek megfelelően. 

 LETTNER  ANNAMÁRIA 
 dietetikus

Nyári turmixok

Megbukott a diplomagyár
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Kitti hazatért Újpestre
Egy rövid kitérő után ismét a lila-fehérek röplabdacsapatát erősíti 
Ancsin Kitti. A korábbi váltásról, az elmúlt évről és a jövőbeni 
tervekről, elvárásokról nyilatkozott a kiváló feladó.

– Ma is úgy gondolom, hogy a csodálatos tíz év után életem egyik 
legnehezebb döntése volt elhagyni az UTE gárdáját – mondta. – Igaz, 
nem bántam meg a váltást. Sok új dolgot tanultam Nyíregyházán, és 
több pozitív élménynek is részese lehettem.

Kitti Magyar Kupa-győztes lett és a bajnokságban is érmes helye-
zést ért el a nyírségi csapattal, ezüstérmet akasztottak a nyakukba a 

pontvadászat végeztével. Mégis, az újpesti szurkolók nagy örömére, 
hazatért. 

– Év végén más lehetőségeim is voltak – folytatta. – Bevallom, 
csak sok gondolkodás után döntöttem az UTE mellett. Már alig vá-
rom, hogy újra tudjam viselni az UTE-címert, ami kicsit túlozva, de 
születésem óta az egyik nagy szerelem az életemben. Édesanyámmal 
és édesapámmal szoktunk mondani, hogy a vérünk is lila. Szeretnék 
segíteni abban, hogy az idei bajnokságban jobban szerepeljen az UTE, 
mint ahogyan az elmúlt idényben sikerült a lányoknak. Számomra is 
nagy a kihívás, hiszen tudom, hogy talán minden idők egyik legnehe-
zebb bajnoksága elé nézünk.

után Kapás Boglárka. – Tudtam, hogy a vége 
közeledtével körülbelül egy testhosszon belül 
kell lennem az amerikai lányhoz képest, hogy 
esélyem legyen megfogni őt. A harmadik ötve-
nen éreztem, hogy közelítek hozzá. Az utolsó 
huszonötnél ő lassult, vagy én gyorsultam, nem 
is tudom, de láttam, hogy lehet esélyem egy jó 
célba érkezéssel – idézte fel a futamot. Az idő 
még lassú, de itt most versenyezni kellett.

Bogi az M1 csatornán elmondta, a világbaj-
nokság jó visszajelzés volt számára, hogy az 
ideje lejárt gyorsúszó számban. 

– Kihoztam belőle a maximumot, volt benne 
egy világbajnoki és egy olimpiai bronzérem, és 

további két országos csúcsot tartok még.
Bogi hangsúlyozta, még nem tartja 

magát a legjobb 200 pillangósnak, eh-
hez legalább fél másodpercet szeretne 
javítani egyéni legjobbján, ugyanakkor 

véleménye sze-
rint ezt elérhe-

ti, hiszen a 
tokiói olim-

piára már 
csakis erre az 
ú s z á s n e m r e 

készül majd.

Bogi világbajnok!
Kapás Boglárka aranyérmet nyert 
200 méter pillangón a kvangdzsui 
úszó-világbajnokságon. Az UTE 
sztárját a szakemberek dobogóra 
várták, de nem a legtetejére. Per-
sze, senki sem csalódott, hogy az 
újpesti versenyző nyakába került 
az aranyérem.

Két magyar is képviselte a magyar színeket 
a döntőben. Kapás a harmadik, Szilágyi Liliána 
pedig a negyedik idővel várta a fi nálét. Az első 
fordulónál Szilágyi a negyedik, Kapás csak a 

nyolcadik helyen úszott, Boginak száz méter 
után jelentős hátránya volt az élen haladókkal 
szemben. Az utolsó ötven méterre viszont Ka-
pás már negyedikként fordult, és csodála-
tos hajrával az óriási hátrányát ledolgozva 
elsőként csapott a célba. Kapás Boglárka 
egyéni csúccsal, 2:06.78 perces idő-
vel nyert, megelőzve a két esélyesebb 
amerikai versenyzőt. Flickingert és 
Katie Drabot. 

– Minden úgy történt, ahogyan 
elterveztem – nyilatkozta a döntő 

Lili sporttörténelmet írt
Horvátország visszalépésével, beugróként, a nemzetközi szövetség felkérésére a Magyar 
Francia-box Savate Szövetség rendezte meg a július végi budapesti junior világbajnokságot. 
Tizenhárom ország több mint száz versenyzője lépett ringbe a több napon át tartó küzdelmeken, 
ahol megszületett az első magyar világbajnoki aranyérem is. 

Kis Lili az újpesti Rimár Savate Team versenyzőjeként sporttörténelmet írt azzal, hogy egy 
rendkívül izgalmas és nagy küzdelmet hozó döntőben legyőzte francia ellenfelét, és ezzel meg-
szerezte Magyarország első világbajnoki aranyérmét a sportágban. Lili a súlycsoportjában (48-
52 kg) mindenkit legyőzve léphetett a dobogó legfelső fokára. 

A franciák erősségét mutatja, hogy a 15 súlycsoport közül 11 kategóriában francia győzelem 
született, így az érem még fényesebben ragyog az újpesti versenyző nyakában.

Az oldalt 
összeállította: 

GERGELY GÁBOR
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Van egy híred vagy egy jó fotód, 
amit megmutatnál? 

Vagy olyan dolgot láttál Újpesten, 
amiről szerinted tudnunk kell? 

Használd Facebookon az #újpestmédia 
hashtaget, hogy ne maradjunk le semmiről!

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Dr. Zsigmond Barna Pál országgyűlési képviselő (FIDESZ) minden hónap első 
hetében tart fogadóórát. Helyszín: Dr. Zsigmond Barna Pál Országgyűlési Képviselői 
Iroda, Szent István tér 22. A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges a 369-09-

05 telefonszámon, H-P 11-18-ig. 

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy irodánk nyáron a megszokott nyitvatartási renddel folyamatosan 
működik. A Fidesz – MPSZ Újpesti Szervezetének ingyenes jogsegélyszolgálata, illetve a képviselői foga-
dóórák július hónapban szünetelnek. Irodánk nyitvatartása: H-P: 11–18-ig. Cím: 1042 Budapest, Árpád 
út 56. Tel: 369-09-05

www.ujpestifi desz.hu

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütör-
tökén 17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 
17-18 óráig. Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 

Bp., Templom u. 6.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 
20 466 8426, dr. Trippon Norberthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkor-
mányzati képviselő (2. vk.) minden hónap első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín 
és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Varju László országgyűlési képviselő (Demokratikus Koalíció) fogadóórája minden hó-
nap második hétfőjén 16-18 óráig. Helyszín: Varju László Országgyűlési képviselő irodája 

(1042 Budapest, Templom u. 8.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges a 06 20 383 4549 
telefonszámon.

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második hétfőjén, 
17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete frakcióhelyiségé-
ben. Cím: 1042 Bp., Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail cím: Budapest11@dkp.hu, 
http://dkujpest.hu

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Hajdu László országgyűlési képviselő fogadóórájára a 06-70-947-66-55-ös számon lehet beje-
lentkezni.

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája 
minden hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége 
(Bp., IV. Árpád út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap má-
sodik hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat 
(1046 Bp., Hajló u. 42-44.) 

Pajor Tibor  önkormányzati képviselő – Mi Hazánk Mozgalom – minden hónap első 
hétfőjén, 18 órától tart fogadóórát. Önkormányzati delegáltjaink fogadóórái: péntekenként 
18 és 19 óra között. Cím: 1046 Budapest, Szent László tér 7. (volt Jobbik iroda). Tel.: 06-
30-561-9022, www.mihazank.hu, e-mail: pajor.tibor@mihazank.hu

P Á R T H Í R E K

Újpestért 
Egyesület

Állás 
� Újpesten lila-fehér parkolóban, nyugdíjas por-
tást, parkolóőrt keresünk. 06-70-573-2192

Szolgáltatás 
� Kémények bélelése, átépítése, belső marása 
teljes körű ügyintézéssel. Szabó Balázs 06-20-
264-7752

� Fürdőszoba-felújítás A–Z-ig! Akadálymente-
sítés kádról zuhanykabinra. Ha pontos, precíz 
minőségi munkát szeretne, hívjon! Kiváló tiszte-
lettel: Kőrösi András 06-20/936-0581

Ingatlancsere 
� Újpesti önkormányzati 35 m²-es lakást cserélnék magántu-
lajdonú lakóingatlanra értékegyeztetéssel. Újpest-központ közeli, 
csendes utcában. Gázkonvektoros fűtés, villanybojler, beépített 
bútorok. Tartozik hozzá egy udvari tároló is. Piac, posta 5-5 percre. 
Tel.: +36 20 966-2838

Eltartás 
� Életjáradéki szerződést kötnék idősebb személlyel. Havi jöve-
delmet biztosítok az ön számára! Ingatlanáért cserébe! Akár teljes 
ellátást is vállalok, bevásárlást, takarítást, gondozást. Nagyobb 
pénzösszeget tudok biztosítani az ön számára! Hívjon bizalommal! 
Tel.: 06-70 601-0580

Régiség
� Budai József műgyűjtő keres, készpénzért vásárol bútorokat, 
garnitúrákat, koloniált is, vitrin-dísztárgyakat, festményeket, órákat, 
bizsuneműt, könyveket, zongorát, varrógépet, csillárt, kitüntetést, 
borostyánt. Tel.: 06-70 673-7787. Viberen is elérhető.

� Mindent megveszek! Hifi t, bakelitlemezt, szalagos magnót, 
lemezjátszót, hangfalat, nem működőt is. CD-DVD-t, konyhaeszkö-
zöket, bútort, könyvet, kerámiát, szerszámokat, horgászfelszerelést. 
Minden esetben díjtalan a kiszállás! Pintér Nikoletta. Tel.: 06-30 
973-4949, 06-1 466-8321, e-mail: pinterregisegek@gmail.com

� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 Ft-tól. 
Borostyán és korall ékszereket, bútorokat, festményeket, porcelá-
nokat, kerámiákat, karórákat, régi pénzeket, érméket, kitüntetése-
ket, képeslapokat, fényképezőgépeket, katonai eszközöket. Teljes 
hagyatékot, díjtalan kiszállás, értékbecslés. Szent István krt. 25. 
E-mail: szentistvankrt25@gmail.com, tel.: 06-70 608-6082

Vegyes
� Asztrológus 8000 Ft-ért elkészíti horoszkópját vagy párkapcso-
lati elemzését. Tel.: 06-70 562-4422

Állást  kinál
� Bejárónőt keresek újpesti családi házba, heti két alkalomra, 
kétfős családhoz. Feladat: takarítás, mosás, vasalás. Tel.: 06-30 
942-7736

Albérlet
� Kedves idős asszonynál olcsó albérletet keresek (lehetőleg Új-
pesten). Nyugdíjas nő vagyok. Tel.: 06-30 657-4828

Az augusztus 20-i nemzeti 
ünnep miatt a következők 
szerint módosul 
a kormányablakok nyitva-
tartási rendje
2019. augusztus 9. (péntek): 07.00 – 17.00 
2019. augusztus 10. (szombat): 08.00 – 14.00 
2019. augusztus 19. (hétfő): zárva
2019. augusztus 20. (kedd): zárva

Ünnepi munka- 
és ügyfélfogadási rend 
a Polgármesteri 
Hivatalban
A 2019. évi munkaszüneti napok körüli mun-
karendről szóló 6/2018. (VIII. 23.) PM rende-
letben foglaltakra fi gyelemmel tájékoztatjuk 
Önöket, hogy a Budapest Főváros IV. Kerület 
Újpest Polgármesteri Hivatal augusztus 20-i 
hosszú hétvégét érintő ügyfélfogadási rendje 
az alábbiak szerint alakul:
�  2019. augusztus 10. (szombat) ügyfélfoga-

dás: 8:00 – 12:30-ig.
�  2019. augusztus 19. (hétfő) pihenőnap 

– A Hivatal zárva tart! 
�  2019. augusztus 20. (kedd) ünnepnap 

– A Hivatal zárva tart!

Igazgatási szünet 
augusztusban
Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 
2019. augusztus 12-től (hétfőtől) augusztus 
16-ig (péntekig) igazgatási szünetet tart.
Az igazgatási szünetet követő első munkanap: 
2019. augusztus 21. (szerda) 

Az igazgatási szünet ideje alatt az ügyfélfo-
gadás szünetel, a Hivatal zárva tart. Halaszt-
hatatlan ügyekben (pl.: temetési engedély ki-
adása) a Polgármesteri Hivatal ügyeletet tart. 
Az igazgatási szünet alatt hívható ügyeleti 
telefonszám: 231-3101. 

Az igazgatási szünet alatt  a Központi 
Okmányiroda (1133 XIII., Visegrádi u. 110.) 
továbbá Budapest Főváros Kormányhivatala 
IV. Kerületi Hivatala (1042 IV., István út 15.) 
eltérő munkarendben fogadnak ügyfeleket, 
melyek ügyfélfogadási rendjét a nyilvantarto.
hu, illetve a kormanyhivatal.hu oldalon kerüle-
ti (járási) hivatalok címszónál tekinthetik meg.

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn és szerdán 8–15 órá-
ig, csütörtökön 10–17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! 
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

Ha túl hangos az ének
Augusztus 7-én kezdődött és augusztus 13-ig tart a Sziget Fesztivál. Ha ez 
idő alatt panasz érkezik valahonnan, akkor a Fesztivál munkatársai kimennek 
a helyszínre ellenőrizni, hogy a határérték alatt maradt-e a zajszint. A Sziget 
területén belül is működik egy olyan automatikus rendszer, amely folyamato-
san méri a hangot, és ha az túllépi a megadott értékeket, akkor korlátozzák 
a hangerőt.

Amennyiben este 11 óra után is bárhol azt tapasztalják, hogy zavaróan 
hangos a Fesztivál, akkor a következő zöld számon tehetnek bejelentést: +36 
80 315 000
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Ú J P E S T I  N A P  L Ó

AKCIÓS AJÁNLATOK

A Spanyol Finomságoknál a földszinten a 19. üzletben
20 dkg-os kiszerelésű spanyol sajtok (kecske, juh, tehén és ezek keverékei), 2-t fizet 3-at kap AKCIÓ! | 

kandírozott gyümölcs 499 Ft/250g.

Klenovszki Kálmán őstermelőnél a földszinten az A53–55. asztalnál
vegyes vágott házi savanyúság 1000 Ft/kg | savanyításra való cseresznye 1000 Ft/kg.

Az Erzsike Savanyúságnál a földszinten a 34. üzletben
gyalult tök 600 Ft/kg | kovászos uborka 1000 Ft/kg.

ZÖLDSÉGAKCIÓK
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Kémeri Dalma őstermelőnél a földszinten az A60-61. asztalnál
szilva 300 Ft/kg | nyári alma 300 Ft/kg | burgonya 200 Ft/kg |  
befőzőparadicsom 650 Ft/kg | lecsópaprika 400 Ft/kg | sóska 1000 Ft/kg | 
spenót 1000 Ft/kg.

Nézelődjön, válogasson, vásároljon az 
Újpesti Piac mellett, a Körcsarnokban!

Mindenkit vár a BUTIKSOR! 

JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!

SPANYOL FINOMSÁGOK
19. üzlet

EGYÉB AKCIÓK

2019. augusztus 8–14.

UJPEST.HU/PIAC 

ERZSIKE SAVANYÚSÁG 
34. üzlet

NYÁRON is várjuk 
kedves vásárlóinkat
MINDEN NAP! 

KÉMERI DALMA
A60–61. asztal

KLENOVSZKI KÁLMÁN
A53–55. asztal

  vegyes vágott házi savanyúság

1000 Ft/kg  nyári alma

300 Ft/kg

kovászos uborka

1000 Ft/kg

 spanyol sajtok

2-t fizet 3-at kap!

A Fornettinél a földszinten a 18. üzletben
akciós előző napi vegyes (édes, sós) 

fornetti kedvező áron 1500 Ft/kg | 
pizzaszelet 350 Ft/szelet | 

42-es családi pizza 2800 Ft/db.

42-es családi pizza

2800 Ft/db

ÜNNEPI NYITVATARTÁS!
augusztus 10. szombat: 6:00–14:00 

augusztus 19. hétfő:  6:00–16:00
augusztus 20. kedd:      zárva

A többi napon a PIAC általános  
nyitvatartása érvényes:

hétfő-péntek:  6:00–18:00
szombat:  6:00–14:00

vasárnap:  6:00–14:00
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